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一、本校申請入學第二階段甄試於111年5月19日至29日，請務必依照各學系組所訂定之口試、筆試時間及指定地點(請參閱須知附錄四，惟因疫情影響，各學系如更改至其他地點辦理甄試，屆時應依各學系於網站之公布資訊為準)，準時來校應試，本校不再以另函通知。
二、考生如因疫情影響致無法參加第二階段甄試：
有以下(一)(二)(三)情形者，請務必遵守防疫相關規定，於各學系辦理甄試日前儘早檢附申請表及相關證明至本校招生網站登入後申請。
(一)一般學系於甄試期間符合下列第1~4項其一情形之個案考生，始適用應變方案，經本校審核通過者，將以「學測+書審」評比，外加名額以不超過該系(組)招生名額5%為原則：
1.居家檢疫或居家隔離或加強自主健康管理之個案。
2.自主健康管理就醫採檢尚未接獲檢驗結果之個案。
3.尚未痊癒或尚未解除隔離之確診者。
4.因疫情所致滯留境外，且於甄試日前10天無法返台，經招聯會審核通過者。
※甄試日當天考生仍處於上述第1、2、3情形者，請儘早檢附申請表及相關證明至本校招生網站登入後申請適用甄試應變方案。
(註冊組聯絡電話：02-33662388#202)
※甄試日前考生有上述第4情形者，應屆畢業生請透過就讀高中向招聯會申請，非應屆畢業生則請至招聯會網站（www.jbcrc.edu.tw）下載申請表申請(聯絡電話02-23681913)。
※本方案公布(111.3.18)後，因個人因素出國而有以上情形者 不得適用。
※凡為確診、居家隔離、居家檢疫者，請務必事先向本校通報並下載申請表申請，如有私自參加各學系甄試之情事發生，經查證屬實者，將取消該學系甄試成績；並依傳染病防治法等相關法規進行後續處理。
(二)醫學系及牙醫學系依招生簡章既定規定辦理，不取消口試、筆試、實作，對於前列第(一)項個案考生另有規定，從其規定。
上述第1、2情形者，請於該學系甄試日前，儘早檢附申請表及相關證明至本校招生網站登入後申請，俾利安排，並請自行通報地方衛政機關外出應試。
(三)考生若屬「具感染風險民眾追蹤管理機制」之「自主健康管理」者(含解除居家檢疫後7日內、解除居家隔離後7日內、確診者解隔離後7日內、通報個案經檢驗陰性者、經地方衛生主管機關認定有必要且開立自主健康管理通知書者)，除就醫採檢尚未接獲結果者外，自主健康管理者無論是報考一般校系或是醫學系、牙醫學系，均須參加第二階段甄試，未應試者視同缺考，無須繳驗證明文件。
[bookmark: _Hlk103344956]無症狀之自主健康管理者，與一般考生一同應試。
有症狀之自主健康管理者，甄試學系須設隔離試場供考生外出應試，請檢附申請表及快篩結果，原則上於該學系甄試前3日儘早至本校招生網站登入後申請，本校系須開啓動線獨立並能保持社交距離之單獨試場供考生應試。甄試當日抵達考區大樓(系館)後，應先聯絡該系人員再由專人引導進入試場，避免與一般考生接觸，考生請務必配合相關措施並遵守防疫規範。
甄試前1日，有症狀之自主健康管理考生應進行快篩，留存快篩結果錄影檔或「照片(請加註日期)」，先與甄試學系之招生承辦人員聯繫後，依該人員指定方式傳送至該系(學系聯絡電話請查閱招生簡章校系分則或本校招生須知附錄四)。 
三、本校系(單一學系)如因疫情影響致無法辦理甄試(下列情形之一者)：
得於甄試前(以該學系辦理甄試前3日為原則)公布「該學系全部學生適用應變方案」，考生請於甄試日前主動並多加查詢本校招生網站「嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19）」重要公告及甄試學系網站之招生資訊，本校並將以考生報名所填email個別發送通知。
(一)於甄試期間達停課標準，且無備援試場。
(二)適用應變方案個案考生人數眾多，審慎評估後得啓動「單一學系全部考生皆採應變方案」。
(三)試務人員/評審教師確診或隔離人數眾多，審慎評估後得啓動「單一學系全部考生皆採應變方案」。
四、考生如有發燒(額温≧37.5∘C或耳温≧38∘C)或咳嗽、流鼻水等呼吸道症狀、身體不適者，應依衛政單位指示儘速就醫或至預備試場應試，請於甄試日前及時申請，俾利安排。
五、為防範疫情，考生務必留意：
(一)各考區大樓(系館)均進行門禁管制，考生於甄試當日，除應攜帶身分證件正本外，並須於進出考區大樓(系館)時出具「考生通行證」，故請於報名完成後務必列印備用。
(二)考生請全程佩戴口罩，經勸導仍不配合者，本校系將禁止其進入各考區大樓(系館)及試場。
(三)各考區大樓(系館)不開放陪考人員進入。本校系不設置陪考人員休息室，請陪考人員至考區大樓外之通風區域等候。
(四)為減少考場周邊人員聚集，建議考生來校甄試之陪考親友勿超過1人。
(五)為實施量測體溫等防疫措施，各學系若有規定須提早來校報到時，務請配合，並依試務人員指示進入試場或停留於等候區(考生之間請保持距離，減少交談)。
(六)本校系可能因疫情影響而變更應考資訊，請務必於甄試日前多加查閱本校招生網站及各學系網站之資訊公告。



